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ΑΙΤΗΣΗ 

 

Κύριε πρόεδρε, παρακαλώ να βάλετε στην επόμενη συνεδρίαση του  Δημοτικού 

Συμβουλίου θέμα:  «Έκδοση ψηφίσματος αλληλεγγύης  στον Παλαιστινιακό λαό». 

O παλαιστινιακός λαός εδώ και δεκαετίες βιώνει μια πραγματική γενοκτονία, με εκατόμβες 

νεκρών, με κατοχή παλαιστινιακών εδαφών, με απαρτχάιντ και αποκλεισμούς, φυλακίσεις, 

βασανισμούς. Το κράτος του Ισραήλ, με τη στήριξη ΗΠΑ - ΝΑΤΟ - ΕΕ, παραβιάζοντας ακόμα 

και αποφάσεις του ΟΗΕ, εδώ και 20 μήνες κλιμακώνει τις στρατιωτικές επιχειρήσεις του και 

αρνείται ακόμη και την παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας, που φέρνουν τον Παλαιστινιακό 

λαό αντιμέτωπο με την απειλή του λιμού. 

Ο ΟΗΕ ως επικεφαλής της ανθρωπιστικής βοήθειας προειδοποιεί ότι στη Γάζα κινδυνεύουν 

με θάνατο 14.000 μωρά, λόγω υποσιτισμού και έλλειψης φαρμάκων. 

Τα αισθήματα του λαού και της νεολαίας της χώρας μας είναι αισθήματα αλληλεγγύης 

προς τον Παλαιστινιακό Λαό, σε αντίθεση με τη στάση της κυβέρνησης, η οποία όχι μόνο 

δεν καταδικάζει τα φριχτά εγκλήματα του Ισραήλ στην Λωρίδα της Γάζας και τη Δυτική 

Όχθη, αλλά συνεχίζει τη συνεργασία, στρατιωτική και όχι μόνο, με το Ισραηλινό Κράτος. 

Καλούμε τους κατοίκους του Δήμου μας  να συνεχίσουν να εκφράζουν με κάθε τρόπο την 

αλληλεγγύη τους στο λαό της Παλαιστίνης που παλεύει για το δικαίωμά του να ζει σε μια 

ελεύθερη και ανεξάρτητη χώρα. 

Καταθέτουμε το παρακάτω ψήφισμα: 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νάξου & Μικρών Κυκλάδων καταδικάζει τη γενοκτονία του 

Παλαιστινιακού λαού και των χιλιάδων παιδιών που λιμοκτονούν στη Γάζα από το κράτος 

του Ισραήλ και απαιτεί: 

 Να σταματήσουν τώρα οι στρατιωτικές επιχειρήσεις του κράτους του Ισραήλ που 

δολοφονούν τον Παλαιστινιακό Λαό και η απαράδεκτη επιχείρηση που στόχο έχει 

την κατοχή της Λωρίδας της Γάζας. 



 Να ανοίξουν τώρα όλες οι ανθρωπιστικές δίοδοι ώστε να αποσταλεί άμεσα 

βοήθεια, νερό, τρόφιμα, φάρμακα και γιατροί, για να αντιμετωπιστεί ο λιμός για 

τους Παλαιστινίους. 

 Καμία στήριξη στο κράτος-δολοφόνο! Να καταδικάσει η ελληνική κυβέρνηση τα 

εγκλήματα του Ισραηλινού κράτους. 

 Να τεθεί σε εφαρμογή η ομόφωνη απόφαση της Βουλής του 2015 και να 

αναγνωριστεί το παλαιστινιακό κράτος στα σύνορα του 1967 με πρωτεύουσα την 

Ανατολική Ιερουσαλήμ». 
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